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Zaangażowanie 

uczniów  

 Temat sportu  Poszerzenie 

wiedzy na temat 

Europy  

Liczba osób 



Hiszpania; 2 

Portugalia ; 1 

Włochy; 5 

Finlandia; 0 

Turcja; 4 

Rumunia ; 0 

Węgry; 2 

Żadne z nich; 
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Pływanie 

Piłka nożna 

Siatkówka 

Koszykówka 

Bieganie 

Tenis 

Narty 

Inny 



Daily - codziennie 

Most days – prawie 

każdego dnia 

At least once a week 

– przynajmniej raz w 

tygodniu 

Sometimes – czasami 

Rarely - rzadko 



Pływanie; 10 

Piłka nożna; 4 

Siatkówka; 5 Koszykówka; 

6 

Bieganie; 3 

Tenis; 9 

Narty; 1 Inny; 0 
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